

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名:「カラー図解 生理学の基本がわかる事典」

ページ	箇所	誤	正
137	表中『甲状腺』の主なはたらき	カルシウムイオンの排泄を促進	カルシウムイオンの腎での排泄を促進
137	表中『副甲状腺』の主なはたらき	カルシウムイオンの排泄を促進	カルシウムイオンの腎での再吸収を促進
179	図中 右側に『脾臓』が2つある		下の『脾臓』(黄色い臓器)は、正しくは『膵臓』

西東社